



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 109/2024/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 22, de 1º/02/2024, vinculada ao processo nº 23422.024066/2023-24, que removeu a servidora ISABELLE MAYSA DUTRA SILVA, Técnica em Assuntos Educacionais, SIAPE 2117033, conforme segue:

onde se lê:

"[...] da Reitoria para o Departamento de Apoio a Acessibilidade e Inclusão da pessoa com Deficiência."

leia-se:

"[...] da Reitoria para o Departamento de Acessibilidade e Inclusão da pessoa com Deficiência.."

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 28, de 09 de Fevereiro de 2024.